Tema 9. MexBpeMeHHOH BbIOOP U PUHAHCHI

[TponieHTHas cTaBKa Kak lieHa BpeMEHU. brojykeTHOe orpaHuyeHne NOTPEeOUTENs TPU HAIUYUH
MEKBPEMEHHOTO BbIOOpa. Pemenne npobiaeMbl moTpeduTes B yCIOBUSIX MEKBPEMEHHOTO
BbIOOpa. JKu3HEHHBIH UK 1 00BEM MEPCOHATBLHOTO TOTPEOICHUS

Paboune maTtepuansl no teme «Me:kBpeMeHHOI BHIOOP M (PMHAHCHD)

CnpaBo4yHbIi MaTepuaJ:

I[HCKOHTI/IPOBZIHHC — OTO NPUBECACHNEC BCEX ITOTOKOB IUIaTeXKEH K CAUHOMY MOMCHTY BPEMCHU.
I[I/ICKOHTI/IPOBaHI/Ie ABJIgeTcsa O0a3on AJI1 paCd4€TOB CTOUMOCTH ACHET C YUYCTOM (baKTopa BpEMCHHA

IpuBenennas croumoctb (PV) - 3T0 cyMMa TUCKOHTHPOBAHHBIX 3HAYCHUH MTOTOKA
MOJIOKUTEIBHBIX UM OTPULIATEIbHBIX IIATEKEN, MPUBEIEHHBIX K CETOAHSIIHEMY THIO

Yucras npuBenennas croumoctsb (NPV) - 370 cyMMa TMCKOHTHPOBAHHBIX 3HAYCHUI OTOKA
MIOJIO’KUTEBHBIX, U OTPULIATEIBHBIX IUIATEXKEH, IPUBEAEHHBIX K CETOJHAIIHEMY JIHIO

AHHYHTET (J1aT. aNNUUS — TOJ0BOM, €KETrOIHbII) — OOIINI TEPMHH, ONTUCHIBAIOIINN IpaduK
MOTAIICHHSI, KOT/Ia BBITUIATHI YCTAHABIIUBAIOTCS TIEPHOINYCCKH PAaBHBIMA CyMMaMH 4epe3
paBHBIC TPOMEKYTKH BPEMEHU

AHHyI/ITeT MOCTHYMEPAHI0 — BBIIIJIATHI OCYIIECTBIIAIOTCA B KOHIIC KaXXA0T'0 IE€PpHOJa BpEMEHHU

AHHYHWTET NpeHyMepPaH/10 — BBIILJIAThl OCYILIECTBISAIOTCSA B HAUajIe KaXk/10ro Iepruoia
BpPEMEHH.

AHHYHUTeET O0eccpoUHbIii (IepneTyuTeT) - 3T0 OECKOHEUHas MOC/Ie0BaTEIbHOCTh PABHBIX
IUIaTEXEHN, OCYHIECTBIIIEMBIX YEPE3 PaBHbIE HHTEPBAJIbI BPEMEHU

IIpodaema: 3auem pUHAHCHCTAM 3HAHHME YUCIA «e»?

bank 6epet y Bac B3aiimbl 15 man. pyoaeii nog 20% rogoBeIx Ha OJIUH IOJT

A) Onpenenure cyMMy BO3BpaTa IpH MPOCTOM HAUYMCIEHUH MTPOLIEHTA

b) Onpenenure cymmy Bo3Bpara MpH CIOXKHOM €KEKBapPTaIbHO HAYUCIAEMOM MPOIIEHTE
B) Omnpenenurte cymmy Bo3Bpara IpH CI0KHOM €KEMECIYHO HAUUCIIIEMOM IPOIIEHTE

I') Onpenenure cyMMy BO3BpaTa Py CI0KHOM €KETHEBHO HAYHUCIIIEMOM IPOIICHTE

1) Onpenenute cyMMy BO3BpaTa Ipy HEMPEPHIBHO HAYMCISIEMOM IPOLIEHTE

Pemenne:

A) Cymma 6éozspama = 15*(1+0.2)=16.5 man. py6

4
b) Cymma eosepama:15*(1+¥j =16.5375 man. pyo.,

12
B) Cymma 6036pama=15*(1+%) =16.5639 wsn. pyo.

365
I Cymma 6036pama:15*(1+ 3(’)_625) =16.5771man. pyo.;

J) Cymma eo3epama=15*e*? =16.5775man. py6.



